

# ОГНИ САЯН

СУББОТА

13  
МАРТА

1993 года,  
№28 (1608)

В розницу  
цена 3 руб.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
Г. САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Газета основана 1 января 1977 года.

## АДМИНИСТРАЦИЯ г. САЯНОГОРСКА ИНФОРМИРУЕТ

### О БЕСПЛАТНОМ ПРОЕЗДЕ ПЕНСИОНЕРОВ ПО ВНУТРИГОРОДСКОМУ ТРАНСПОРТУ

Учитывая особую значимость проезда пенсионеров по городу для посещения больниц, отделов социального обеспечения, служб коммунального обслуживания и т.д.

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Объявить с 15 марта 1993 года бесплатный проезд во внутригородском транспорте, включая маршрут Саяногорск-Майна-Черемушки для пенсионеров, инвалидов, проживающих на территории города Саяногорск-Майна-Черемушки, по предъявлению пенсионного удостоверения.  
2. Отделению социальной защиты, всем средствам массовой информации дать разъяснение для населения.

А.О. БЕЛОЗЕРОВ,

глава администрации;

Н.В. ХАЙЛОВА, Л.П. ИВАНОВ,

заместители главы администрации;

Ю.С. БУЛДАКОВ,

начальник финансового отдела.

## УВАЖАЕМЫЕ САЯНОГОРЦЫ!

В газете "Огни Саян" за 18.02.93 г. печатался проект Устава о местной самоуправлении в городе Саяногорске. Городской Совет народных депутатов просит вас высказать свое мнение по поводу проекта.

В связи с тем, что данный вопрос будет рассматриваться на 14 и сессии горсовета 31.03.93 года, просим ваши предложения, добавления, изменения направлять в орготдел городского Совета народных депутатов.

Искр. телефон: 2-16-74

Строительство так называемого "норильского" дома, расположенного в восьмом микрорайоне у бывшего детского сада N 24 СаАЗа, ведет управление строительством "Гражданстрой" АО "Фирма "Саянстрой". Организация эта хорошо известна в городе своими делами, ведь она возводит основную часть жилья.

Сегодня на доме трудятся две бригады плотников, общестроительная бригада и другие строители.

В настоящее время мы подготавливаем фронт работы для отделочников, - рассказывает начальник участка П.Г. Грушевец. - Выполнен тепловой контур в двух подъездах. В квартирах этих подъездов произведена стяжка полов. Плотники занимаются подгонкой дверей, охонных рам, установкой встроенных шкафов. Параллельно этому ведется благоустройство территории.

Мы стараемся, чтобы дом этот, как и другие, сдать в эксплуатацию побыстрее и с хорошим качеством.

Поблиз на объекте убедился, что это на самом деле

так. Рабочие из общестроительной бригады трудились добросовестно. Бригадир В. Жерновой провел по объекту и ознакомил с объемом дневной работы.

Как мне показалось, на этот объект можно было бы вывести и больше строителей. Хотя, конечно, руководителям виднее - у них не один сдаточный объект. И в первую очередь это дома NN 1 и 19.

Но дело в том, что еще в 1989 году жилищно-строительной кооператива "Саяны", членами которого состоят 53 саяногорца и норильчане, внес свои деньги в строительство этого 114-квартирного жилого дома. За это время, как говорится, много воды утекло.

Цены на все в десятки и сотни раз поднялись. Строители, естественно, стали требовать многократного дополнения стоимости квартир. И, конечно, членами кооператива многим такль суммы оказыва-

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- \* НОВОСТИ ГОРОДА
- \* РЕЗОНАНС
- \* НАШИ ЮБИЛЯРЫ
- \* ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ
- \* ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ
- \* СПРАВКИ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## \* НОВОСТРОЙКИ ГОРОДА

# Новоселье состоится

ются не по карману. Теперь приходится изыскивать другие дополнительные пути финансирования строительства дома. Однако на это уходит уйма времени.

И все же дом хоть и не так быстро, как хотелось бы,

строится. Думаю, если бы строители не тянули "резину", а приступили к его возведению сразу, жильцы давно уже смогли бы справиться новоселье.

М. СТЕПАНОВ

## К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САЯНОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Малый Совет Саяногорского городского Совета народных депутатов извещает народных депутатов горсовета о созыве 31 марта 1993 года в 9 часов утра в большом зале Дома Советов 14-й сессии Саяногорского городского Совета народных депутатов.

Предполагается рассмотреть следующие основные вопросы:

- о регламенте городского Совета народных депутатов;

- об Уставе местного самоуправления г. Саяногорска;

- о программе по социальной защите населения на 1993 год;

- оргвопросы.

Регистрация депутатов с 8.30 до 9.00 часов на 3-ем этаже Дома Советов.

## ФАКТЫ \* СОБЫТИЯ \* МНЕНИЯ

### "ДЕЛОВОЙ ЧЕЛОВЕК"

В городском ПТУ-101 4 марта прошел конкурс под названием "Деловой человек". Его участниками были ученики школы "Менеджер", руководит которой В. Стреколовский. Составлены делового письма, решение различных управленческих ситуаций, изготовление продукции и ее реклама, ведение диалога по условиям задания конкурса. Немного лучше соперников с ними справилась и заняла первое место команда "Сибман". В ее составе Е. Гаврилова, Е. Крючков, Т. Машковцева. Приз зрительских симпатий достался Инне Шубенок из команды "Надежда". На конкурсе был представлен приз, учрежденный фирмой "СибВосток". Паузы между выполнением заданий с успехом заменяли ВИА "Президент" и танцевальная группа "Ида".

### МИЛЛИОН АЛЫХ РОЗ

"Цветы расцветут - землю украсят" - гласит казахская поговорка. На площади около трех соток в теплицах подхоза СаАЗа расцвели розы и акалы в преддверии женского праздника. Все они вручены представительницам прекрасного пола, работающим на Саянском алюминиевом заводе.

### КОНКУРС "МИСС ИЗЮМИНКА"

Само название его многое сулит. Но то, что открывалось взгляду, превзошло все ожидания и предчувствия. Это был настоящий праздник для людей, побывавших здесь. Не только провоз, ася он в канун 8 Марта. Участницами конкурса были три очаровательные женщины - представительницы подшефной АБ "Фирма "Саянстрой" - Галина Лапенко - преподаватель курсов парикмахеров учебного комбината, Татьяна Брилеская - преподаватель танцевальной группы "Ида".

В первом задании конкурса участникам было предложено рассказать о себе, обязательным условием конкурса было присутствие в нем юмора. Надо сказать, что с этим условием девушки справились прекрасно. Следующие задания были не менее интересными и увлекательными: очаровать мужчину с помощью взгляда, сделать подарок для мужа, продемонстрировать манеры туалета, из хука ткани без иглы и ниток смастерить для себя оригинальный наряд. И, конечно, среди наиболее понравившихся зрителям был танцевальный конкурс.

Сделавшись красиво, со вкусом, умело причешься - значит выиграть конкурс. Как ни странно, но это сделать смогли все участницы. Девочки, обучающиеся специ-

альности парикмахера и принявшие участие в проведении конкурса, с успехом продемонстрировали это. Находящимся в зале была предоставлена прекрасная возможность выбрать новую прическу из коллекции, представленной будущими мастерами красоты.

Юри, в состав которого входили люди компетентные, отличные специалисты своего дела, сумели справиться с нелегкой задачей. А задача действительно была нелегкой - выбрать победительницу конкурса "Мисс Изюминка". Одинаковое количество баллов набрали две участницы: Галина Лапенко и Татьяна Гусева, лишь немногим меньше баллов оказалось у Татьяны Брилеской.

Болельщики в зале приняли самое активное участие в проведении конкурса. Господам было предложено поделиться своим представлением о козырной даме, все находящиеся на празднике увлеченно вспоминали песни, где бы присутствовало женское имя. Поддерживали выступающих аплодисментами. Зрителей и участниц конкурса порадовали своим выступлением танцевальная группа ДК "Саянрамор", вокально-инструментальный ансамбль "Беда".

С какой любовью и тщанием готовились к конкурсу его организаторы - творческий коллектив кинозала "Саяны", комбинат социальных услуг АО "Фирма "Саянстрой". С обязанностями режиссера и автора сценария прекрасно справились культура кинозала Г. Залузина, в роли ведущей была Л. Брегина, музыкальным оформлением праздника распоряжался директор ВИА "Беда" мастер С. Бедюстин. Всю ответственность за достойное проведение мероприятия взяли на себя директор к/зала Н. Палазник и начальник КСУ В. Златковский.

### "ТВОРЧЕСТВО-93"

Что такое творчество? Талант... Мастерство... или состояние души? У педагогов учреждений дополнительного образования без творчества не обходится ни один урок, ни одно дело. Педагог без творчества, как птица без крыльев.

В феврале 1993 года руководители кружков и методисты Центра детского творчества и Станции юных натуралистов встретились на первом конкурсе профессионального мастерства "Творчество-93". Инициативы выдвинули для участия в конкурсе самых достойных. Это Л. Бордакова - руководитель кружка "Яя игрушка", М. Штыгашев - руководитель отдела, О. Нельсон - руководитель режиссерского кружка "С Девяти" - руководитель кружка "Основы программирования

Л. Сенченко - методист СЮН, Л. Шлаковская - руководитель кружка "Основы программирования" ЦДТ.

Педагоги по условиям конкурса представляли авторские уроки, показывали воспитательные мероприятия. Лучшими из авторских уроков были признаны урок-концерт О. Навроцкой и творческая работа Л. Бордаковой. Воспитательные мероприятия были так разнообразны по содержанию и форме, что жюри приходилось нелегко. Из "Путешествия в мир тацца" оказались на "Поле чудес" клуба "Электроник", из-за праздника "Игры и игрушки" попасть на викторину "Звездный час", где наряду с детьми выступали и их родители, из встреч поколений фотокорреспондентов перенести на юбилей станции юннатов. Разные направления в работе, множество приемов, но в каждом деле была видна творческая личность.

Работа - работой, а каков педагог в жизни? Чем увлекается, насколько он интересен детям и окружающим - в этом была суть третьего этапа конкурса "Творчество-93". Чтобы облегчить задачу конкурсантов (по своей природе они люди скромные), организаторы конкурса прибегли к помощи современных технических средств - с каждым из участников конкурса было записано интервью из серии "Телевизионное знакомство", осуществит которое помог Н. Харланчук.

На третьем этапе конкурса можно было увидеть, насколько многогранен талант педагогов: они и поэты, и певцы, и операторы, снимающие фильмы и слайды, и отличные хозяйки.

Победителями конкурса "Творчество-93" стали Л. Бордакова, О. Навроцкая, Л. Шлаковская, трое других участниц с али его лауреатами. Приз зрительских симпатий завоевал М. Штыгашев за преданность кино- и фотоделу. Самая приятная часть конкурса - награждение - не состоялась без его спонсора: ИКЦ "Икар" (рук. В. Иванов), совместное предприятие "Евроинтеррейшнл" (Е. Алешкин), профком АО "Фирма "Саянстрой" (В. Чеглов), профком КСРЗ (А. Елисеев), кооператив "Иней" (М. Касимов).

Хочется надеяться, что конкурс "Творчество" станет традиционным среди внешкольных учреждений и поможет выявить среди педагогов дополнительного образования самых увлеченных, творческих личностей, передающих свой опыт и талант юным дарованиям.

Материалы рубрики подготовили Л. ШЛАКОВОЙ.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ЕСТЬ ВРЕМЕНИ ОДНА ОСОБЕННОСТЬ, ЕГО ПОРАЗИТЕЛЬНО СТРЕМИТЕЛЬНОСТЬ. ДО ЧЕГО ЖЕ НЕЗАМЕТНО ОНО НАС УВЛЕКАЕТ, ТОРОПЛИВО НЕСЕТ ЗА СОБОЙ, ОСТАВЛЯЯ В НАГРАДУ ЗА НАШУ ПОКОРНОСТЬ...

Так уж повелось, в дни торжества мы всегда мечтаем о будущем, говорим о настоящем и, конечно же, говорим о прошлом, каким бы оно ни было.

торговых предприятий и одно предприятие общественного питания. В подчинение горно перешли школьные столовые, в подчинение завода - торговая сеть, размещенная на заводской площадке...

Е.Н. Скронных, возглавляющие столовые завода. Слова безграничной благодарности и признательности мы говорим коллективу работников базы общества...

В том, что мир принадлежит только нам, уверены большинство людей. А животные - собаки, кошки и другие - живут в нем лишь потому, что это нужно человеку.

"Этот мир - не просто наш мир, - говорит реклама американского гуманного общества, - мир принадлежит животным тоже..."

"Озверевшие" братья меньшие

Хочу высказать на страницах газеты свое мнение по публикации А. Цымбельмана "А я не согласен" о собаках бродячих и домашних.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

Это их мир тоже

"завел" себе друзей, животных, о которых он заботится, и от которых он не требует взамен ничего, кроме привязанности к себе.

достаточно людей, которые признают самостоятельную ценность животных, там есть объединения, которые стараются решить проблемы животных.

Сейчас движение за Права животных захватило страны мира, имеются национальные и международные организации...

А. ЦЫМБЕЛЬМАН, г.Саяногорск

рана "Меридиан" собака иссушила девочку. Ребенок кричал звал о помощи, и только вмешательство людей предотвратило трагедию.

Л. СТАТЕЙКИНА.

ОТ РЕДАКЦИИ: Читатели газеты не в первый раз запрашивают тему бродячих собак, но еще ни разу редакция не имела возможности поместить в газете официальный ответ руководителей организаций...

КОНКУРСЫ "СТУПЕНИ"

В марте 1993 года в г.Саяногорске впервые за его историю будет проводиться конкурс молодых исполнителей среди учащихся музыкальных школ "Ступени".

Конкурс пройдет в три этапа - 13, 14 и 20 марта. Обладателей трех призовых мест ждут денежные премии (3000, 2000 и 1500 рублей).

О том, что конкурс проводится на высоком серьезном уровне, говорит состав жюри. В нем преподаватели Саяногорской, Черемушкинской, Майнской, Бейской детских музыкальных школ...

Основными спонсорами конкурса выступают городская администрация Саяногорска АО "Фирма "Саянстрой".

АКЦИОНЕРНАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ "НИВА" предлагает населению республики свои услуги:

- страхование сельскохозяйственных и государственных предприятий, фермерских и крестьянских хозяйств; страхование кредитов, домашнего имущества; сберегательное страхование кредитов с 60-ю, процентами годовых;

РЕЗОНАНС

КАСПЕРОВИЧ, БРОСЬТЕ ГУСЯ!

В ОДЕССЕ, КОГДА УСТАЮТ ОТ ПУСТОЙ БОЛТОВНИ СОБЕСЕДНИКА, ГОВОРЯТ ПРИМЕРНО ТАК: "РАБИНОВИЧ, ИДИТЕ НА БАЗАР, КУПИТЕ ГУСЯ И МОРОЧЬТЕ ЕМУ ГОЛОВУ".

В газете "Огни Саян" за 23 февраля в статье "Об одной диктатуре и лжедемократии" господин Касперович пытается морочить голову гражданам Саяногорска, призывая заняться "прополкой предрасудков".

Но Касперович поступает как истинный большевик - освещает только одну сторону медали, да еще покрикивает на господ "демократов", мол, Ваша власть замешана на лжи и насилии.

Касперович, зачем морочить голову народу? Где Вы видите демократов у власти? Очень "интересны" Ваши рассуждения насчет "жадного оскала частного собственника", но, Касперович, ведь пьяная рожь "общественного собственника" гораздо страшнее.

колбасы и водку кое-кто пожертвует Свободой. Касперович, Вы утверждаете, что не в частной собственности спасение России и Якубы.

Вы это уже проходили. Где же Вы это проходили? В бывшей стране - ГУЛАГ?

Вы утверждаете, что мы уходим от рынка в противоположную сторону? А в какую сторону надо? Сусянины от КПСС всегда знают, в какую сторону вести народ.

Мне не хотелось бы, чтобы наш народ повели касперовичи. Слишком они перегружены своими догмами о пролетарской демократии и прочей красной чепухе.

В "Золотом теленке" Ильфа и Петрова есть интересный момент, когда Паниковский, прихватив гуся, пытается догнать машину, но у него ничего не выходит - гусь тяжелый.

Ей бог, Касперович, Вы мне напоминаете Паниковского. И за временами угнаться хотите, и избегаете от большевизма не желаете.

Не бывает так, Касперович, бросьте гуся.

А. БАЛАГАНОВ.

ЭКОЛОГИЯ ПЛАЧ РЫБЫ

Наш красавец батышка-Енисей становится грязнее год от года. Раньше на дне этой могучей реки был виден каждый камешек, теперь же там все покрыто тиной, ушла из Енисея хорошая рыба.

Ежегодно, вот уже в течение шести лет, из п.Каптырево Шушенского района на барже привозят скот, который с мая по ноябрь пастется на острове, расположенном напротив лодочной станции.

Раньше на острове росла различная ягода: малина, княженица, клубника, костяника, шиповник, черемуха, боярка, а сколько было грибов. Теперь все вытоптанно, выломано.

И уж, конечно, хуже всех рыб. Сколько мертвых мальков прибывает к берегу! Если бы рыба умела плакать, наше сердце при звуках этих рыданий содрогнулось бы от жалости.

До каких пор будет продолжаться это безобразие? Экологической службе, администрации города и всем любителям природы давно пора заняться этим вопросом. Ведь эта большая ферма, расположенная каждый год на острове, без очистки сбрасывает на возную жижу в реку. Пора всем нам подумать об этом.

А.ЩЕГЛОВ, рыбак и любитель природы, п.Енисейск



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 70-летием поздравляем дорогого нашего  
НОСКОВА  
СТЕПАНА ИВАНОВИЧА!

Ты воевал, работал, рук не покладая, честно жил  
и живешь. Все, что мы имеем сегодня - твои заслуги,  
родной наш!

Что говорить - морщин немало

Скопилось на твоем лице!

Ты седину носить устал,

Переживать за всех в душе.

Так пусть же в день рождения твой

Тепло родных тебя согреет.

А с ним не страшно ничего -

Хоть снег, хоть дождь холодный сеет.

Живи, родной, и не болей,

И в 100 встречай свой юбилей!

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУЧКИ.

## САЯНОГОРСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ ПРЕДЛАГАЕТ коммерческие маршруты:

1. Санкт-Петербург, 5 дней, с 21 по 25 марта - 45000 руб. (авиа).
  2. Москва, 3 дня, с 12 по 12 апреля (поездом).
  3. Алма-Ата, 4 дня, с 13 по 16 апреля - 23000 руб. (поездом).
  4. Благовещенск (без Китая), 2 дня, с 14 по 15 апреля (поездом).
  5. Германия, Берлин, 3 дня. Стоимость 30000 руб. + 40 долл. (поездом), 70000 руб. + 40 долл. (авиа).
- Пребывание на маршруте вместе с дорогой с 17 мая по 2 июня.  
НАШ АДРЕС: г. Саяногорск, 3-11-1, турбюро, тел. 2-14-29;  
26-69.

## ПРОДАЕМ

Продается большой рубленый дом со всеми надворными постройками (есть огород 25 соток) в с. Средняя Шушь Шушенского района, Или меняем на новый ГАЗ-53 с будкой, а/м ЗИЛ-157, бортовой, в хорошем состоянии, пробег 12 тыс. км, тракторная тележка без кузова, пчелосемьи в мае.  
О таться: Шушенское, ул. Мира, дом 37, к Датловым.  
Т. фоны: 3-13-40, спросить Людмилу Васильевну (в рабочее вре

Продается кузов 1-й комплектности "Москвич-2141".  
Куплю "М-2141" требующий замены кузова.  
Обращаться по телефону в Абакане: 5-17-46, с 10.00 до 17.00.

"Я - рыжий. На до мной все смеются, тычут пальцем, а мне ведь уже 13 лет. Давайте организуем клуб рыжих, это будет лучше для всех нас. Козодов Василий".

Вот такое объявление появилось в местной газете. Сразу вспомнил "Союз рыжих" Конан Дойля. Таинственно запутанное дело. А тут? Ребенок. Криминала, разумеется, нет.

Я перебираю в памяти всех своих знакомых.

Да, конечно, Леша. Четырнадцать лет и огненно-рыжая голова, словно светящийся на солнце шар.

Даю ему адрес, предлагаю вступить в перелипку. Сам же отправляюсь в круиз вокруг "Африки".

Остановки в "Александрин", "Тутатаке", "Таматове" и у "Канарских" островов. Гостиница, Сауна под открытым небом.

Домой возвращаюсь африканским негром.

Хмурим январским утром встречаю Лешу.

Ну, как, нашел по объявлению? - после приветствия задаю вопрос.

Конечно и получил ответ, заулыбался приятель.

Нужно халтура и авантюра? - поинтересовался я.

Ну, зачем же, - как-то сразу порозовел Леша. - Деловое предложение.

- Насчет чего? - спрашиваю

Лешу.  
- Ассоциация молодых бизнесменов, - с достоинством ответил он.

- Ну, что ж, бизнес - это хорошо, современно, здорово - сделал я реверанс новому веянию моды. - И в чем же он, ваш бизнес?

- О, так просто не расскажешь.

- И все же?

- Перво-наперво, съезд провели.

- Какой? Седьмой?

- Зачем? Съезд бизнесменов, Образование союза...

- Какого?

- Союза рыжих.

- Каких, каких?

- Ну, это только название. Там были всякие.

- Что за союз такой? Объясни толком. Зачем он?

- О, это я и сам не сразу понял. Сообразил лишь - главное делать деньги.

- Интересно, и кто был на съезде? Делегаты?

- Нет, деловые люди из всех школ.

- Кто же они?

- Молодые предприниматели.

- Любопытно, и что же вы предприняли?

- На практике это выглядит так: приходим по указанному адресу: "Здравствуйте! Здесь живет Коля Иванов?". "Да, здесь. А в чем дело?". "Мы от школы, где учится ваш сын. Имеется информация". "Какая?". "Платная. Цены рыночные. Берете?". "Сколько?". "Скажем, 100".

- Так обычно проходил разговор, - подвел итог Леша.

- Факты только отрицательные?

- В основном. Иногда и положительные. Только теперь.

- Алексей безнадежно махнул рукой. - Все полетело в тартарары!

- Почему?

- Все было гениально придумано. В каждой школе, в каждом классе был свой агент.

В нашем б "ж" - я.

- И что же вы делали?

- Много. Строгая конспирация и суп..., суп... - тыфу ты, не выговоришь! Субординация.

- Как это? - продолжал я допытываться.

- Раз в неделю агенты отчитывались перед старшим по списку, а он - перед патроном-тренером.

- Отчитывались?

## СТОЛ НАХОДОК

Утерявшего прицеп от легковой автомобиля просим обратиться в МКД, к водителю автопогрузчика.

## МЕНЯЕМ

Меняю дом в п.Сизья (есть времянки, баня, гараж, большой огород, плодоносящий сад) на 2-комнатную квартиру в г.Саяногорске.

Обращаться: п.Сизья, ул.Ленина, 44, в любое время.

Меняю 2-комнатную и 1-комнатную квартиру в Черемушках на 3-комнатную квартиру в Черемушках или Саяногорске. Или 2-комнатную квартиру в Черемушках на 2-комнатную в Саяногорске.

Обращаться по адресу: п. Черемушки, д. 40, кв. 46, телефон: 52-75.

Меняю дачу на Изербеле (7 соток) и ваучеры на квартиру. Брусовой дом, баня, теплица под стеклом, вода, плодоносящий сад. Подъезд удобный, на первой улице.

Обращаться: Саяногорск, 4-56-33.

Разменивается 3-комнатная квартира (1 этаж, большой балкон, рядом с торговым центром "Саяны") на 1,5-комнатную и 1-комнатную квартиры. Однокомнатную квартиру желательно в 1,5-ом микрорайонах.

Обращаться по телефону: 2-14-69, после 18 часов.

П.СТАВРОВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
Меняю двухкомнатную кооперативную квартиру улучшенной планировки (жилая площадь - 30 кв.м, общая - 53 кв.м, 5-й этаж) в п.Старово Владимирской области (32 км от Владимира, 160 км от Москвы) на двух- или трехкомнатную квартиру в Саяногорске или продан.

Обращаться: Саяногорск, 7-256-68.

Г.РУБЕЖНОЕ ЛУГАНСКОЙ ОБЛАСТИ  
Меняю двухкомнатную кооперативную квартиру в отличном состоянии (2-й этаж, в центре города) в г.Рубежное Луганской области или продан.

Обращаться: Саяногорск, 7-256-68.

## ВНИМАНИЕ

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ "УРАЛ-4М".

СПЕШИТЕ, НЕ УПУСТИТЕ ТАКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ!

Оплата в любой удобной для Вас форме

МАГАЗИН "САТУРН" (зеленый) ЖДЕТ ВАС!

Справки по телефону: 2-02-21.

\* ЮМОРЕСКА

## СОЮЗ РЫЖИХ

- Нет, трест элитероп.

- Как это? - не понял я.

- Пока мы собирали сведения об одноклассниках и других учениках нашей школы, дежурили около их домов, издали наблюдения за ними, сопровождали по всему городу с утра до ночи, сами запустили учебу. Обросли двойками. По самые уши.

- Так вы не отличники?

- Куда там!

- А говоришь ты вроде складно.

- Это я на бизнесе наловчился. Приходилось не только охотиться за сведениями, но и самому защищаться.

- От кого?

- Рэкетеры приходили и к нам. Несколько раз. Принесли информацию и на меня.

Предки заплатили за все 500 рз. Последний раз мне здорово вспыали. До сих пор сидеть больно.

- И на этом твой бизнес закончился?

- Не только мой. Всех наших. Союз рыжих распался.

А.БЕЛОЗЕРОВ, педагог.

ПРЕДЛАГАЕТ  
"ИНЕЙ"

Вниманию деловых людей студентов, сотрудников правоохранительных органов!

Вы идете на деловую встречу или на лекцию, ведете документацию, но вы забыли посетить наш магазин и приобрести мини-магнитофон "Вига 420" который вам поможет проанализировать ход переговоров или дознаний, записать лекцию. А также вы можете приобрести у нас туфли женские (производство фирм "Лемонти", Италия), мужскую и женскую одежду производства Англии, Голландии.

Ожидается поступление ковров ипольного покрытия (производство комбината России, Бельгии).

Форма оплаты любая.

Посетите наш магазин по адресу: г.Саяногорск, Центральная, 2, кооператив "Иней".

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОГНИ САЯН"

НАХОДИТСЯ ПО АДРЕСУ:

г. САЯНОГОРСК, 9 МИКРОРАЙОН, ДОМ № 23 (Филиал №8 ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКИ)

Объем 1 печ. лист Индекс 52319

Тираж 9364

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе газеты "ОГНИ САЯН"

Отпечатано в УПП "Хаксия"

НАШ АДРЕС:  
662793 г.  
САЯНОГОРСК,  
9 М/Р, дом №23.  
P/C №363402

ТЕЛЕФОНОВ НЕТ

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Объем 1 печ. лист Индекс 52319

Тираж 9364